

○新闻背景

英国用GPS

监督公车

英国媒体之所以如此关注政府人员花费,是因为2009年的“报销门”丑闻。2009年4月,时任英国下议院议长马丁的夫人玛丽从下议院议长办公室报销了4280英镑的费用,所用名义为招待公务访客外出购物。但媒体揭露,玛丽的购物活动与公务毫无关联,随行者只有她家的清洁工。最终,马丁成为300多年来第一位被迫辞职的议会议长。

这场丑闻后,英国成立了“独立议会标准监督机构”,对政府支出和公车使用情况进行监督。该机构规定,公车只能在办公时使用,上下班一般不允许使用。

为了监督公车私用情况,英国政府在公车的仪表盘上统一安装了GPS定位装置。每隔13秒钟就向监控部门发送一次信号,然后该车的位置就会显示在电脑地图上,从而让英国政府相关部门随时掌握公车的准确位置。

英国政府还规定,官员乘火车只能乘坐经济车厢,若坐头等车厢必须自己掏钱。2012年10月,财政大臣奥斯本拿着经济车票乘坐头等车厢被发现,被要求补票约200英镑。

公车私用 他还狡辩

英高官公车上下班招批评

◀西蒙·伯恩斯

果伯恩斯乘火车通勤,从住所到伦敦中心利物浦街火车站,普通车厢最新年票价格为3455英镑,头等车厢为5400英镑;如果乘出租车,算上堵车等候费用,每年花费3.6万英镑。

反对党工党议员汉密尔顿认为伯恩斯的举动是“对纳税人的钱的最无聊的浪费”,这种行为是“部长级官员最坏的榜样了”。

碰巧英国火车票价近日平均上涨4.2%,引发民众不满。铁路乘客维权团体“铁路未来”发言人说:“下令涨价的人最好与经济拮据的普通乘客一起体验一下堵车和拥挤的乘车环境。”

辩称为纳税人省钱

伯恩斯的一名朋友说,伯恩斯不认为自己行为不当,原因是“他没有用公款在伦敦租房,为纳税人省钱了”。另外,他还辩称使用公车是出于安全角度考虑,因为每天上下班他都会携带装有重要

文件的箱子,而乘坐公共交通工具是不允许携带重要文件的。

英国内阁办公室驳斥了这种说法。据了解,大臣可以在公共交通工具上办公,只要他们不让机密文件曝光就可以。

据媒体报道,英国首相卡梅伦就乘坐火车往返于牛津郡的住所和伦敦唐宁街10号,他还经常在火车上办公。由于正值财政紧缩时期,他大力倡导政府官员使用公共交通出行。

副首相克莱格出行多乘地铁,为了隐藏身份,他还把象征政府人员的红公文箱换成了黑的。

相比伯恩斯,运输部其他高官选择节俭方式通勤。运输大臣帕麦克洛克林有时步行大约3公里上班,周末乘火车回到位于选区的住所;副大臣斯蒂芬·哈蒙德通常搭乘公交;另一名副大臣诺曼·贝克步行或乘公交车往返办公室和位于伦敦的住所。

本报稿件综合新华社、《北京晚报》消息



首相卡梅伦在火车上办公。



副首相克莱格乘坐地铁时看报。

公车成了他的专车

伯恩斯2012年9月出任交通部运输国务大臣,主管铁路规划和票价政策。他家住埃塞克斯郡,距伦敦的办公室约56公里。

英国《每日邮报》6日报道,伯恩斯每天乘坐运输部新购置的一辆丰田汽车上下班,这辆车的价格为2.5万英镑。

运输部说,这辆车供运输部高级官员共用,其中伯恩斯在工作日每天最多使用6小时。不过,一名政府高级官员披露,伯恩斯“实际上霸占”了这辆车。如果其他高官需要用车,不得不乘坐另一辆。

据估计,伯恩斯每日上下班每年会花费纳税人约8万英镑税金,这项消费在英国近日的公务消费检查中被曝光。

被指“最坏的榜样”

《每日邮报》算了一笔账:如

错过一枚生肖猴票就错过了上百万财富,错过生肖龙钞就错过了一年暴涨70倍的宝藏!今天,继生肖邮票、生肖钞币后,千年来第一套十二生肖金玉首次面世,打造属于每一个中国人至高规格的生肖财富!不需要漫长等待12年,不需要四处高价求购,整整12尊圆明园生肖宝玺,足足12公斤天然和田玉,仅19980元即可以原始发行价一次完整收藏,引爆猴票、龙钞之后的又一次全民收藏狂潮!

中华千年第一款“生肖宝玺”各地频频断货

12公斤“圆明园十二生肖金玉玺”遭全国抢购

史上首次以玉玺形式完整复制圆明园十二生肖兽首■中国圆明园学会权威监制■中华玉雕大师齐海州、刘春联手巨制■12公斤和田玉、黄金尊贵铸就■第一枚生肖邮票猴票价值100万,一尊圆明园马首拍出6000万,一方奥运玉玺涨100万,如今1公斤新疆和田玉竟值50万■生肖、国宝、玉玺、和田玉四大价值首次合璧“圆明园十二生肖金玉玺”价值惊人

以价值10亿的国宝圆明园生肖兽首为原型,史上第一套“十二生肖金玉玺”意义重大、价值连城!

“十二生肖”是中华几千年来的祈福贺岁的传统,从1980年生肖邮票,到1981年生肖币,我国的生肖贺岁一直只停留在邮币卡上。然而,“玺”作为帝王执掌江山社稷、安邦定国的至高宝器,却一直没有出现过“十二生肖玉玺”。2012年是圆明园学会研究决定,圆明园十二兽首公认为是奥运生肖代表之作,要发行“十二生肖玉玺”,就一定要拿十二生肖的标志来印。圆明园十二兽首“来造”,只有这样才能体现出子午来第一款“十二生肖玉玺”在中华民族生肖文明和中华玺文化中的价值和地位。

【生肖的第一价值】第一次发行的生肖邮票猴票狂涨100万元,同样是第一次发行的“生肖玉玺”价值惊人。

“第一”价值巨大,我国发行的第一枚生肖“猴票”整版价值高达100多万元。“圆明园十二生肖金玉玺”是千牛生肖历史上第一款生肖玉玺,有着与生俱来的第一生肖价值,将来也会和第一枚生肖猴票一样,爆发出惊人的价值。

【国宝价值】圆明园国宝马首8000万,虎首1540万,兔首2个生肖兽首“国宝”空前罕见。

近年来,圆明园十二兽首海外拍卖一直是焦点,目前只有8尊兽首回归,而且一尊比一尊值钱,如马首6000万,虎首1844万……采用圆明园十二兽首打造的“十二生肖玉玺”,完整再现了圆明十二兽首的风采,价值不可同喻。

【玉玺价值】1公斤奥运玉玺



【国宝档案】——圆明园12生肖兽首·中华12生肖的标志象征——

圆明园十二生肖金玉玺生于乾隆盛世,列肆于万国之园,皇帝御造,宫廷设计,每进日当中午,得赐如意的慈禧口中12道飞泉喷涌,蔚为奇观,成为泱泱大国的第12盛景,千百年来中华十二生肖的标志象征!当1860年英法联军将外掠夺圆明园后,150年有余,虽国人多年努力,牛猴虎猪马羊首归回国宝怀抱,尚有七首正期盼在此中华盛世圆现……

2008年,1公斤和田玉奥运宝玺三年涨150万!2012年,12公斤“圆明园十二生肖金玉玺”19980元惊世首发,前所未有的抢购热潮!

国宝12生肖宝玺和现代奥运玉玺,价值相比:

盛世宝玺	主题	重量	数量	发行价格	拍卖价格
2008奥运玉玺	奥运主题	1公斤和田玉	1方	50000元	150万
2012世博玉玺	世博主题	4公斤和田玉	2方	100000元	10万
十二生肖玉玺	国宝主题	12公斤和田玉	12方	19980元	+
优势	主题大升级	重量大升级	数量大升级	性价比大升级	价值大升级

值100多万,比奥运玉玺还涨12倍的“巨型”十二生肖玉玺,将来价值可想而知!

“奥运”连年涨价,2008奥运会,画家就发行了一款奥运玉玺,4年后今天的今天却拍出100万元高价。2012这枚12公斤和田玉打造的“巨型十二生肖玉玺”,比当年1公斤的奥运玉玺涨12倍,价值可想而知。

【和田玉价值】和田玉价值十年涨幅超万倍,足足12公斤和田玉打造的“生肖玉玺”通过12年就再也买不到。“黄金有价玉无价”。近十年来国际黄金价格上涨200%,和田玉价格上涨超过1万倍。而大块头,公斤级以上的和田玉,因过度开采,更是难求尊迹,有的价格都在100万以上。此次用10公斤和田玉打造的“生肖玉玺”,壳金就是现在买现在雕,早买早雕。

发行公告

“十二生肖金玉玺”含12尊圆明园十二生肖金玉玺,和田玉重12公斤,每尊配圆明园学会出具的监制证书,中国地质大宝石实验室出具的和田玉、贵金属检测报告及作证书,刘春、齐海州大师出具的创作证书、品质证书,公开限量发行2000套,原始发行价:19980元/套。

指定发行处:山东省济南市孔子文化大厦一楼(济南市二环东路228号)

订购热线:0531-68893218

省内免费送货热线:15106962070